

## ERRATA AO TERMO DE REFERÊNCIA ANEXO I DO EDITAL N° PE-066/2022-CPL/PMVG

Considerando pedido de impugnação feita pela empresa WHITE MARTINS GASES INDUSTRIAIS DO NORTE LTDA acerca de incorreções nas descrições dos itens do Anexo I objeto previsto no Edital;

A Secretaria Municipal de Saúde do Município de Vargem Grande/MA, formalmente designado pela Portaria nº 05/2021, de 04 de janeiro de 2021, apresenta a alteração no edital, de forma a corrigir os vícios encontrados de forma a tornar as especificações dos itens deste Termo de Referência mais precisas, suficientes e claras, nos termos do artigo 3º, inciso II, Lei nº 10.520/02, nos seguintes termos:

### I - ALTERAÇÃO DO ANEXO I - TERMO DE REFERÊNCIA

- **ONDE SE LÊ:**  
**NAS ESPECIFICAÇÕES DOS ITENS:**

ITEM	ESPECIFICAÇÕES	UNIDADE	QUANTIDADE
1	<b>OXIGÊNIO GAS MEDICINAL (CILINDRO DE 3M<sup>º</sup>)</b> Especificação: Gás Comprimido, Oxigênio, Incolor, Inodoro, Inflamável, 02,31,99 G/MOL, teor min. 99,5% VN, uso medicinal, CAS 7782-44-7 (CILINDRO DE 3M <sup>º</sup> ). <b>(Cota Reservada para ME/EPP).</b>	M <sup>3</sup>	1.200
2	<b>OXIGÊNIO GAS MEDICINAL (CILINDRO DE 3M<sup>º</sup>)</b> Especificação: Gás Comprimido, Oxigênio, Incolor, Inodoro, Inflamável, 02,31,99 G/MOL, teor min. 99,5% VN, uso medicinal, CAS 7782-44-7 (CILINDRO DE 3M <sup>º</sup> ). <b>(Cota para Ampla Participação).</b>	M <sup>3</sup>	4.800

- **LÊ-SE:**  
**NAS ESPECIFICAÇÕES DOS ITENS:**

ITEM	ESPECIFICAÇÕES	UNIDADE	QUANTIDADE
1	<b>OXIGÊNIO GAS MEDICINAL (CILINDRO DE M<sup>3</sup>)</b> Especificação: Gás Comprimido, Oxigênio, Incolor, Inodoro, Inflamável, 02,31,99 G/MOL, teor min. 99,5% VN, uso medicinal, CAS 7782-44-7 (CILINDRO DE M <sup>3</sup> ). <b>(Cota Reservada para ME/EPP).</b>	M <sup>3</sup>	1.200
2	<b>OXIGÊNIO GAS MEDICINAL (CILINDRO DE M<sup>3</sup>)</b> Especificação: Gás Comprimido, Oxigênio, Incolor, Inodoro, Inflamável, 02,31,99 G/MOL, teor min. 99,5% VN, uso medicinal, CAS 7782-44-7 (CILINDRO DE M <sup>3</sup> ). <b>(Cota para Ampla Participação).</b>	M <sup>3</sup>	4.800

E ainda:

- **ONDE SE LÊ:**  
Dia 12 de Janeiro de 2023, horário: 11:00h
- **LÊ-SE:**  
Dia 23 de Janeiro de 2023, horário: 09:00h

II - Permanecem inalteradas as demais cláusulas do referido edital.

Vargem Grande/MA, 05 de janeiro de 2023.

**THAÍS KELLEN LEITE DE MESQUITA**  
Secretaria Municipal de Saúde



mudança de presidência para o biênio 2023/2024. III – O respeito ao funcionalismo público, bem como as leis trabalhistas. RESOLUÇÃO: Art. 1º Exonerar todos os ocupantes de cargos comissionados em atividade na Câmara Municipal na data de 01/01/2023. Art. 2º Este decreto entra em vigor na data da sua publicação, revogados as disposições em contrário. DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUM-PRA-SE. GABINETE DO PRESIDENTE da Câmara Municipal de São João dos Patos, Estado do Maranhão, aos 02 (dois) dias do mês de janeiro de 2023. FERNANDO SOARES DE SOUZA Presidente.

## ERRATA

### PREFEITURA MUNICIPAL DE VARGEM GRANDE - MA

**ERRATA DE LICITAÇÃO.** O Município de Vargem Grande/MA, através da Secretaria Municipal de Saúde, vem comunicar às empresas interessadas que o Edital do Pregão Eletrônico nº PE-066/2022-CPL/PMVG, tendo como objeto o Registro de Preços para futuras e eventuais Contratação de Empresa Especializada no Fornecimento de

Gás Oxigênio Medicinal, para atender as necessidades da secretaria Municipal de saúde de Vargem Grande/MA, conforme especificações constantes no Anexo I, sofreu a seguinte alteração: Foi alterado o texto da especificação dos itens do Anexo I objeto deste Edital de licitação; **Onde lê-se:** OXIGÊNIO GAS MEDICINAL (CILINDRO DE 3M<sup>º</sup>) Especificação: Gás Comprimido, Oxigênio, Incolor, Inodoro, Inflamável, 02,31,99 G/MOL, teor min. 99,5% VN, uso medicinal, CAS 7782-44-7 (CILINDRO DE 3M<sup>º</sup>). **leia-se:** OXIGÊNIO GAS MEDICINAL (CILINDRO DE M<sup>3</sup>) Especificação: Gás Comprimido, Oxigênio, Incolor, Inodoro, inflamável, 02,31,99 G/MOL, teor min. 99,5% VN, uso medicinal, CAS 7782-44-7 (CILINDRO DE M<sup>3</sup>). Tendo em vista que as alterações ora mencionadas modificam a formulação da Proposta de Preços, comunicamos que a SESSÃO PÚBLICA fica remarcada para: DATA DA SESSÃO: às 09:00 horas do dia 23/01/2023, horário de Brasília-DF, LOCAL: <https://licitamais-brasil.com.br/>. Permanecem inalteradas as demais cláusulas do referido edital. Vargem Grande/MA, 05 de janeiro de 2023. Thaís Kellen Leite de Mesquita - Secretaria Municipal de Saúde.

## NOTIFICAÇÃO

### SECRETARIA DE ESTADO DA CULTURA

**NOTIFICAÇÃO** Informamos ao Presidente da Entidade/Empresa que a sua prestação de contas foi considerada APROVADA, de acordo com o Art. 24º §2º do Decreto nº 27.731 de 18 de outubro de 2011. Maiores informações e/ou quaisquer esclarecimentos poderão ser obtidos junto a Comissão de Análise de Projetos Culturais Incentivados – CAPCI/Lei de Incentivo à Cultura no endereço e telefone constantes no cabeçalho.

SÃO LUÍS (MA), 29 DE DEZEMBRO DE 2022.

Compromissário	Nº do Termo de Compromisso	OBJETO	Número do Processo	Número da Prestação de Contas	Situação do Processo / Prestação de Contas
Associação Folclórica, Cultural e Beneficente Oriente	066/2021	Boi Oriente – Tradição e Cultura no Maranhão	87572/2021	200727/2022	Aprovada Sem Ressalvas
Dux Consultoria e Eventos	055/2021	A História da Natividade ITZ 2021	142887/2021	79383/2022	Aprovada Com Ressalvas
Silvério Costa Júnior Produções Culturais Eventos e Serviços	052/2022	Pré Carnaval de Rua da Madre Deus	25812/2021	245598/2022	Aprovada Sem Ressalvas
IDUP Design & Produções	044/2022	16º Encontro dos Mioslos de Todos os Sotaques de Bumba Meu Boi do MA	76911/2021	222487/2022	Aprovada Com Ressalvas
Agremiação Carnavalesca e Cultural Bloco Tradicional Os Feras	018/2022	Livro – Paixão ao Toque da Retinta de Paulo Saliaia	144409/2019	192630/2022	Aprovada Com Ressalvas

Yuri Arruda Milhomem Secretário de Estado da Cultura.

## ORDENS DE COMPRA

### COMPANHIA DE SANEAMENTO AMBIENTAL DO MARANHÃO – CAEMA

**EXTRATO DE ORDEM DE COMPRA PROCESSO Nº4746/2022-CAEMA; ORDEM DE COMPRA Nº84/2022- CONTRATANTE: COMPANHIA DE SANEAMENTO AMBIENTAL DO MARANHÃO – CAEMA; C.N.P.J.(MF) n.º 06.274.757/0001-50, neste ato representada por seus Diretores, Sr. MARCOS AURÉLIO ALVES FREITAS, Presidente, brasileiro, casado, portador do RG n.º 17979927 SSP/MA e CPF n.º 471.367.153-34, Sr. CRISTOVAM DELVAMAR RODRIGUES TEIXEIRA FILHO portador do RG Nº. 081469697-SSP/MA e CPF n.º 351500683-49 o Diretor de Operação e Manutenção e Atendimento ao Cliente e a Empresa: ELO TÉCNICO COMERCIAL LTDA; CNPJ:03.677.066/0002-90, de-**

nominada **CONTRATADA OBJETO:** Cabos de cobre em pvc submersível; **PRAZO DE ENTREGA:** 30 DIAS; **VALOR:** R\$39.112,50; **ND:** 2431; **DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:** 5.1.2.05.02- **MATERIAIS ELÉTRICOS; PI: INVESTIMENTO; MODALIDADE:** ATA 49/2022 PREGÃO 17/2022 **BASE LEGAL:** Licitação da Lei Nº 13.303/2016 e do Regulamento de Licitações e Contratos da CAEMA. São Luís, 3 de janeiro de 2023. ABEL CARLOS CAVALCANTE Gerente de Suporte Administrativo.

**EXTRATO DE ORDEM DE COMPRA PROCESSO Nº 5001/2022 - CAEMA; ORDEM DE COMPRA N.º 126/2022- CONTRATANTE: COMPANHIA DE SANEAMENTO AMBIENTAL DO MARANHÃO – CAEMA; C.N.P.J.(MF) n.º 06.274.757/0001-50, neste ato representada por seus Diretores, Sr. MARCOS AURÉLIO ALVES FREITAS, Presidente, brasileiro, casado, portador do RG n.º 17979927 SSP/MA e CPF n.º 471.367.153-34, Sr. CRISTO-**